

“周行一善”爱心救助 温暖两户因病致贫群众

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾丽) 12月16日,由本报与市慈善总会联合主办的“周行一善”栏目走进定陶区,为该区两户因病致贫家庭分别送去5000元救助金,并协调多方力量帮助困难家庭增加家庭收入,提高生活质量。

当日,菏泽市民政局局长、市慈善总会常务副会长赵斌与“周行一善”工作人员首先来到定陶区张湾镇苏家村,看望慰问因车祸受伤的村民苏福长。此刻,他正坐在屋内的沙发上,见到来人便热情地打招呼。赵斌亲切询问苏福长的身体健康状况以及一家人的生活情况,鼓励他树立信心。

原来,今年9月,苏福长骑摩托车带着女儿外出办事,不幸发生车祸,摔成重伤,女儿也摔伤,并造成脸部肌肉变形。父女二人在定陶区和菏泽多家医院辗转治疗多日,花去医疗费20多万元,让本来就不富裕的家庭遇到前所未有的困难,一家人也失去了经济来源。

“农闲时,我打零工挣钱补贴家用,现在我身体多处受伤,无法务工,一家的重担都压在了妻子身上。”孙福长说。

了解到孙福长一家的实际困难后,赵斌为他们送去5000元救助金,并勉励苏福长父女,积极养病,争取早日康复。他又

安排定陶区、张湾镇相关负责人,在为他们办理低保的同时,积极为孙福长的女儿找份工作,从而增加家庭收入,提高生活质量。

随后,赵斌一行又来到定陶区黄店镇卫生院,看望因脑出血、脑梗等病症住院的王志山以及他患有红狼斑疮的女儿。父女二人在医院住院多日。王志山已昏迷不醒4个月,父女二人共花费三十多万元,高昂的医药费已使这个贫困家庭不堪重负。

“我父亲是家中唯一的劳动力,我身体不好一直无法上班挣钱,这些年多亏了父母的悉心照顾。现在,父亲倒下了,我们真不知道该怎么办了……”王志山的女儿王艳丽含泪表示。

赵斌细心了解到王志山的治疗情况后,将5000元救助金交到其家属手中。黄店镇政府负责人



市民政局局长、市慈善总会常务副会长赵斌将爱心款交到孙福长手中

表示,将为王艳丽安排一个公益岗位,想方设法帮助这个不幸的家庭。

赵斌强调,寒冬到来,一定要加强走访调查,想方设法保障困

难群体的基本生活,让患病人员得到及时治疗,使党和政府的惠民政策和救助资金落实到每位困难群众的身上,真正达到病有所医、困有所解、难有所帮。

周行一善 大型公益活动
菏泽市慈善总会、牡丹晚报、康正汽车集团主办 电话:1600000、5969581



一次偶然,牡丹晚报全媒体记者在菏泽学院看到了王洪涛的油画牡丹,既生好感,亦被打动。每个人都有不同的审美观,大凡好的作品,必有两个层面,一是观之入眼,二是赏之入心。王洪涛的牡丹,便是如此。

惟有牡丹真国色,花开时节

动京城。牡丹被称为“花中之王”,她雍容华贵、富丽堂皇,象征着富贵吉祥、繁荣昌盛,正是当下中华盛世最贴切的体现。

王洪涛的牡丹初观入眼——好的作品,总能吸引眼球,跳出来与你交流,这是形象之美的必然。就拿王洪涛的牡丹来说吧,

王洪涛:让牡丹在怒放中定格

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

被我喻之为花舞——千姿百态,能让肢体与你对话。

王洪涛,1968年3月出生于郓城,1991年毕业于天津美术学院,师从于田昆、张浦生、苏宝礼、郝玉明、刘云松、郭振山、郭津生、曹春生、孙文龙、孟祥斌诸位教授。2007年,王洪涛考取郭振山教授的研究生,2010年取得硕士学位,现为菏泽学院美术与设计学院讲师。自参加工作以来,王洪涛一直从事美术教学及研究工作,曾创办“牡丹画室”(菏泽市三维美术培训中心),为各美术院校输送了近两千名合格新生。

王洪涛的作品追求“雅俗共赏”,紧跟时代步伐,充满正能量,歌颂真、善、美。这些年,他拍了几万张牡丹照片,不同时段、不同天气、不同角度、不同品种,林林总总,在电脑上反复地看,仔细地

研究。当把牡丹放大到几十倍的时候,他发现牡丹的花蕊部分,形态各异,色彩丰富,在花瓣的衬托下真是美伦美奂、美不胜收。

“美术作品要给人以美感,使人能够享受到美的愉悦。美术作品还要充满正能量,要弘扬正气,歌颂真、善、美,要给人以力量、希望和光明,更要紧跟时代步伐。”王洪涛侃侃而谈。

所以,王洪涛的油画牡丹画法与一般画者不同,他的作品更着重突出牡丹的花蕊部分。

他说,自己最初用传统的方法进行绘画,可画来画去,总觉得缺少点东西,感觉不能充分表现牡丹的美和气质,也不能表达自己内心的感动,于是就不断尝试新的表现方法和新的构图形式,并且经常请同行品评,听取他们的意见、建议。

他的油画牡丹色彩丰富、表现力强,正好适合表现牡丹的那种美。其作品正在被越来越多的书画爱好者喜爱。他笔下的牡丹不仅艳而不俗,反而大雅大美,自成一派。他画出了牡丹的瞬间之美、惊艳之色。

置身画坛三十余年,王洪涛的作品多次参加全国、省、市级画展并获得大奖,同时也受到了国内外书画爱好者和收藏者的青睐。艺海无涯苦做舟,他一直在牡丹绘画创作的道路上上下求索。

“雅俗共赏”,我认为这是美术作品的最高境界,也是我在美术道路上追求的目标。油画色彩丰富、表现力强,正好适合表现牡丹的这种美。于是,我的油画牡丹便有了今天的模样。”王洪涛含笑告诉牡丹晚报全媒体记者。

巨野县圣东化工科技有限公司年产100吨WS-3、50吨WS-5、100吨L-丙氨酸盐酸盐、300吨异戊氧基乙酸烯丙酯、100吨青草醛二甲缩醛项目环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《建设项目环境保护管理条例》和《建设项目环境影响评价分类管理名录》的有关规定,本项目必须编制环境影响评价报告书。根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将本项目征求意见稿正式公示,敬请广大群众提出宝贵意见和建议,及时与我们联系。

一、建设项目名称及概要

(1)项目名称

巨野县圣东化工科技有限公司年产100吨WS-3、50吨WS-5、100吨L-丙氨酸盐酸盐、300吨异戊氧基乙酸烯丙酯、100吨青草醛二甲缩醛项目。

(2)项目概要

巨野县圣东化工科技有限公司(原巨野富兴精细化工有限公司)成立于2010年07月22日,法人代表刘继洲,注册资本100万,是一家从事香料、香精生产销售企业。拟建项目为扩建项目,建设于山东菏泽巨野化工产业园(原巨野高新区(南区))内。

主要建设内容为:100吨WS-3、50吨WS-5、100吨L-丙氨酸盐酸盐、300吨异戊氧基乙酸烯丙酯、100吨青草醛二甲缩醛项目。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接
链接 : <https://pan.baidu.com/s/1vJNdaXdcNxfkwG0ZHkDEGQ> 提取码:8st7

1Pdl9lzhMnuPfujzgF7UrzQ 提取码:jesc

2、查阅纸质版报告书的方式和途径

该项目环境影响报告书征求意见稿纸质版存放于巨野县圣东化工科技有限公司办公室,公众可前往以下地址进行查阅。

查阅时间:工作日上午9:00-12:00,下午14:00-17:00

建设单位:巨野县圣东化工科技有限公司

地址:山东菏泽巨野化工产业园(原巨野高新区(南区))内

联系人:唐经理 联系电话:13305299896

三、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围主要是项目所在地周围的个人和社会团体。

四、公众意见表的网络链接

链接 : <https://pan.baidu.com/s/1vJNdaXdcNxfkwG0ZHkDEGQ> 提取码:8st7

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。

六、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起十个工作日内。

巨野县圣东化工科技有限公司

2020年12月21日

年出栏200万羽蛋鸡青年鸡项目 环境影响评价第二次信息公示

巨野众兴牧业有限公司年出栏200万羽蛋鸡青年鸡项目征求意见稿已编辑完成,现向社会公开征求对该项目环境影响有关的意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:
<https://pan.baidu.com/s/1yB8klw2sHDfvHGoGngMGyW> 提取码:swz5

该项目环境影响报告书征求意见稿纸质版存放于巨野众兴牧业有限公司办公室,公众可前往查阅(查阅时间:工作日上午9:00-12:00,下午14:00-17:00)。

地址:山东省菏泽市巨野县田桥镇郭南村村南

联系人:王明美 联系电话:18653099291

二、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围主要是项目厂址评价范围(项目厂区及边界外延2.5km)内的公众。

三、公众意见表的网络链接

链接:<https://pan.baidu.com/s/1VuapC0zF1MbrAiLOkJOeGQ> 提取码:nlpp

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起十个工作日内。

巨野众兴牧业有限公司

2020年12月10日